

想创业吗 这儿有138个项目供你选

“创意好、投入少、回报快、操作简单……”



产品大小如同笔记本电脑

■相关新闻

走,踩着“笔记本”去上班

脚踏独轮车去地铁站,出站后再拉开继续踩着它去你想去的地方。还记得本报曾报道的这一款拉风代步工具吗?如今,这款电动独轮车又有了升级版。只有笔记本电脑那么大,脚踏上面随便跑。

据产品的设计负责人介绍,产品只有3.4公斤重,能跑大概15千米,最高时速可达12千米,相当于步行速度的两倍,同时还可用手机遥控进行智能操作。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

披肩一变可当围巾,再一变还可以当连衣裙短裙穿;心仪的婚纱照客厅挂不下,小巧技术能让多张婚纱照相框里循环播放……郑州市人社局创业指导中心昨日举行的优秀创业项目评选演讲答辩会,好些“创意好、投入少、回报快、操作简单”、适合大众创业的项目引来现场专家的青睞。

今天继续举行的郑州优秀创业项目评选演讲答辩会上,138个项目供你挑选,7名创业导师给你支招。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 刘文朝

精中选精,138个项目登台亮相

郑州晚报发出征集优秀创业项目的报道后,400多人致电市人社局创业指导中心,咨询创业政策,希望参加创业推介活动。经初步筛选,138个项目参加为期两天的演讲答辩会。

被选中的项目多是成本投入少、资金回报快、门槛较低、适合推广的大

众创业项目。其中,近七成项目投资金额只需要约5万元,最高也不超过20万元;近六成项目不需要加盟费。

现场专家介绍,多数参与评选的项目投入少,风险小,但对创业者“吃苦”的素质要求高,不适合有不劳而获、少劳多得心理的创业者。

创意好投入少的项目还不少

何先生带来一款能让婚纱照“转”起来的产品。往常装裱婚纱照,都是从大量婚纱照中挑出一两张中意的放相框里,受房间空间和总体布局的限制,心仪照片不能都装裱在相框里,让不少新人感觉很是遗憾。

何先生这款产品可在相框内置多张婚纱照,达到画面自动转换的效果。通俗来理解,与户外广告牌“连轴转”的技术差不多,但他称成本只有后者的1/4。

宋女士现场推介的是一款多变披肩。这件披肩可根据季节和主人的心

情来变换,在秋冬季节可变成围巾,系在身上格外暖和;夏天可当空调巾、沙滩巾披在身上;着装需要搭配一件裙子时,它还可以一秒钟迅速变成连衣裙。这款多变披肩市场售价只有120多元,适合大众消费。

当天演讲答辩会上,像何先生、宋女士这类创意好、成本投入少的项目还有好些。当天来现场找项目的读者王先生说,整个现场如同创业项目集贸市场,好几个项目他都很中意,分别留了联系方式,打算趁元旦小长假实地走访了解。

创业示范店欢迎你申报

两天答辩会后,专家组还将组织实地考察、评议审核,之后根据综合得分,评出50个优秀创业项目。

创业示范店(企业)评选活动仍可报名参加。凡在郑州市区经营,主要对象为失业人员、自谋职业的城镇退伍士兵、自主择业军队转业干部、毕业两年内的大中专生、到基层任职的高

校毕业生、返乡创业农民工、残疾人、被征地农民八类人员创办的个体工商户或中小型企业,可致电(0371)86056588,86033699报名咨询。

凡获得优秀创业项目和创业示范店(企业)称号的,均可获得5000元的政府创业奖励资金,还能享受创业政策支持等。

(豫)中医广【2015】第03-31-039号



咨询热线: 0371-87503333

中医肛肠科专业

断指13年,用脚趾补上了

“手指温度正常、色泽正常、毛细血管反应正常,过几天就能出院了!”在河南省人民医院手足显微外科病房,听完科主任谢振军的话,病床上的刘先生格外激动。

13年来因为缺失一截手指导致生活许多不便,如今终于得以改变。

郑州晚报记者 邢进 施杨 通讯员 邢永田

4个多小时手术让左手不再“残缺”

13年前,他在操作机床时,左手食指被意外切掉一截,当时仅做简单包扎,未做断指再植手术。

多年来,刘先生一直过着“残缺”的生活。左手外观差不说,日常生活也受到不小的影响。当他听说河南省人民医院新成立手足显微外科后,专程从安徽滁州到郑州找到专家,希望能够解决他的断指之痛。

该院手足显微外科主任谢振军主任医师认真检查后,为他制订了个性化的手术方案:从左脚取一截脚趾移植到手指上,即实施“左足第二趾游离移植再造左食指术”。

谢振军主任亲自上阵,历经4个多小时才完成手术,患者左手食指被成功修复。幸运的刘先生不久就可以康复出院。

意外发生后 要学会这三步

谢振军介绍,因意外导致手指或肢体断离伤后,第一要及时止血,第二要正确保存断指(肢),第三要立即送到医院。这三个步骤能够大大提高断肢再植的成功率。

手指出现离断伤后,应立即掐住手指根部两侧,然后用绷带包扎手指残端,以防止出血过多。包扎止血时不要使用绳索、布条等。车祸、机器碾轧等可造成肢体离断,组织碾挫较重,血管往往很快回缩,并形成血栓,出血并非喷射性,这时仅行残端加压包扎即可。

断指(肢)要用洁净物品如手帕、毛巾等包好,装入塑料袋或小瓶中,然后放入装有冰块的容器中。



郑州丰益肛肠医院地址

嵩山南路与陇海路交叉口向北100米路东

(全年无假日医院)